
 

Studiu Biblic, Trim. II, 2016 – Evanghelia după Matei 

Rezumatul Studiului 4 - Credinţa şi vindecarea 
 
A PUTEREA ATINGERII SALE. Matei 8:1-4. 
 Folosind cuvântul δυνασαι (dúnamai, «plin de putere»), leprosul şi-a exprimat 

credinţa în faptul că Isus era plin de putere pentru a vindeca ceea ce era incurabil. 
 A atinge un lepros însemna să te contaminezi cu lepră. Cu toate acestea, atingerea lui 

Isus a vindecat un om necurat. 
 Isus era totdeauna dispus să intre în contact cu păcătoşii pentru a-i putea transforma 

şi curăţa de păcat. 
B PUTEREA CUVÂNTULUI SĂU. Matei 8:5-13. 
 În ciuda puterii şi autorităţii sale, sutaşul era fără apărare în faţa bolii robului său. 
 La fel ca şi leprosul, avea încredere că cuvântul lui Isus era suficient de puternic 

pentru a face imposibilul. 
 Isus s-a mirat de credinţa acestui reprezentant al neamurilor. În mijlocul poporului 

privilegiat nu a găsit o credinţă asemănătoare. 
C PUTEREA AUTORITĂŢII SALE. Matei 8:23-34. 
 Când Isus şi-a folosit autoritatea asupra elementelor naturii şi asupra demonilor, 

oamenii s-au temut (vezi Luca 8:25, 35). 
— Teama ucenicilor i-a făcut să se mire şi să Îl laude pe Isus. 
— Teama cetăţenilor Gadarei i-a făcut să îi ceară lui Isus să se îndepărteze de vieţile 

lor. 
 Vom continua să ne păzim porcii (trăind în păcat) sau ne vom preda în faţa minunatei 

autorităţi a lui Isus pentru a dezrădăcina păcatul nostru? 
D PUTEREA IERTĂRII SALE. Matei 9:1-8. 
 Acest paralizat nu avea nevoie de altă vindecare decât de siguranţa iertării păcatelor. 

A fost însănătoşit fizic doar pentru a închide gura cărturarilor. 
 Fără iertare, nu contează dacă rămânem bolnavi sau suntem însănătoşiţi. Am pierdut 

viaţa veşnică. 
 Din fericire pentru sănătatea noastră spirituală, «Fiul omului are putere pe pământ să 

ierte păcatele» (Matei 9:6). 
E PUTEREA CHEMĂRII SALE. Matei 8:18-22; 9:9-13. 
 Observând cum a chemat Isus aceste persoane şi modul în care, în unele cazuri, i-a 

avertizat de problemele cu care se vor confrunta, putem trage concluzia că a-L urma 
pe Isus implică: 
— A fi dispus să renunţi la tot şi să suferi incomoditatea pentru El. 
— A-L pune pe Isus înaintea propriei noastre familii. 
— A ne ridica şi a ne pune viaţa în mâinile lui Isus. 

 


